
Beszámoló a II. Veszprémi Matematikai Diáktalálkozóról 

2026. február 6. 

Második alkalommal rendeztük meg a Pannon Egyetem Humántudományi Karán a Veszprémi 
Matematikai Diáktalálkozót, melynek témája idén Dienes Zoltán Pál, a matematikatanítás nagy 
mágusa volt. A Veszprémi Matematikai Diáktalálkozó 1. fordulójába két kategóriában érkeztek 
pályamunkák. 2026. február 6. -án a találkozón a pályázó és országos döntőbe érkezett csapatok 
bemutatták saját munkájukat és beszéltek arról, milyen nehézségekkel néztek szembe a 
pályamunkák elkészítése során, illetve arról, hogyan készültek az országos döntőre. A találkozó 
egyik célja a diákok, felkészítő tanárok és az egyetem között kapcsolati háló kialakítása, szakmai 
munka végzése. A rajz, grafika, képregény kategóriában az országos döntőbe három csapat kapott 
meghívást. 

Az 1. fordulóban a háromtagú zsűri (Annusné Nagy Rózsa, Vígh-Kiss József és Dr. Vígh-Kiss Erika) 
29 pontot adott a Kery Bari csapatnak, így ők lettek az elsők: Hargitai Réka, Becsei Gabriella és 
Varga Vince. 2. helyen végzett a Keriqueens 26 ponttal, a csapat tagjai: Jerabek-Karlovich 
Annamária. 

24. ponttal értékelte a Tűzhullám csapat munkáját. A csapat tagjai: Molnár Rózsa és Pradalits 
Ramóna Laura. 

Mindhárom csapat a szombathelyi VMSZC Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és 
Kollégiumból érkezett, a három csapat felkészítő tanára Dr. Finta Zsanett volt. 

Videó kategóriában a kaposvári KSZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium diákjai 
nagyon ötletes, kreatív megoldásokkal teli kisfilmet készítettek. A Logikusok csapat munkáját 30 
ponttal jutalmazta a zsűri. A csapattagok: Bodonyi Gábor, Csóri Dávid, Somogyvári Marcell és 
Szendrő Markó, felkészítő tanáruk Laki Piroska. 

Szívből gratulálunk minden nyertes alkotónak és tanáraiknak! 

A verseny írásbeli jelenléti fordulójában 60 perc állt a középiskolás diákok rendelkezésére, hogy 
összemérhessék tudásukat Dienes Zoltán Pálról.   

Egyetemünk felvételi plusz pontokkal is díjazza a versenyzőket. Az 1-5. helyezett versenyzők 30 
intézményi pontot, 6-10. helyezettek 20 intézményi pontot kaptak. Ezeket a plusz pontokat a 
következő év során bármikor felhasználhatják versenyzőink, ha a Pannon Egyetem 
Humántudományi Karán szeretnének továbbtanulni. 

A tesztet kitöltő tanulók nagyon ügyesek voltak, nagyon szép eredmények születtek: 

9. lett 24 ponttal Varga Vince, 8. lett 27 ponttal Csóri Dávid, 7. helyen holtversenyben 30 ponttal 
Bodonyi Gábor és Somogyvári Marcell végzett, 6. helyen zárta a fordulót 31 ponttal Pradalits 
Ramóna Laura, ők azok, akik 20 plusz pontot írhatnak be a Felvi.hu-n. 

A következő 5 helyezett pedig 30 intézményi pontot szerzett, melyet beválthat a Humántudományi 
Kar szakjain:  

5. lett 32 ponttal Hargitai Réka, 4. lett 35 ponttal Molnár Rózsa. A 3. helyet 36 ponttal Szendrő 
Markó szerezte meg Kaposvárról, felkészítő tanára Laki Piroska. A 2. helyen holtversenyben 
végzett 40 pontot elérve Becsei Gabriella és Jerabek-Karlovich Annamária, a verseny írásbeli 
fordulóját pedig 46 pontot elérve Sali Boglárka nyerte meg Szombathelyről, felkészítő tanáruk Dr. 
Finta Zsanett.  



Minden versenyzőnek és felkészítő tanáraiknak szívből gratulálunk! Köszönjük szépen Dr. Finta 
Zsanett és Laki Piroska felkészítő tanár áldozatos munkáját! 

A pályázó diákok és tanáraik oklevelet és ajándékot kaptak, melyet a zsűri tagjai adtak át.  

Köszönet a verseny támogatóinak: 

- a Pannon Egyetemnek,  

- a Bakony-Balaton Környezetvédelmi Oktatóközpont Egyesületnek, 

- a Tiszatáj irodalmi folyóiratnak, 

- az Annus József Kulturális és Oktatási Alapítványnak, 

- Szentgyörgyi Judit írónak,  

- és Dr. Vígh-Kiss Erika Rozália egyetemi adjunktusnak a támogatásért és a felajánlott 
díjakért. 

 

Köszönjük a verseny írásbeli, 2. fordulójában a zsűrizésben végzett munkát Dr. Finta Zsanett és 
Laki Piroska és Dr. Vígh-Kiss Erika matematikatanároknak, valamint Dél Zsuzsanna Sára és Tóth 
Noémi nappali tagozatos tanító szakos hallgatónak!  

Jövőre is találkozunk a Veszprémi Matematikai Diáktalálkozón!  

 


